Name: Proportionale Zuordnung 09.10.2024

§ Erganze die Rechenpfeile.
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¢ Berechne die fehlenden GréRen.

Kartoffeln Eis
Anzahl der Preis in €
Gewicht in kg Preis in € Kugeln
4 3 2 1
8 6

(D Nehmen wir an, eine Packung Zigaretten kostet 10€ und Herr Mdiller kauft jeden Monat
2 Schachteln. Berechne wie viel Herr Miller nach einem Monat, einem Jahr, 10 Jahren
und 50 Jahren fur Zigaretten ausgegeben hat. Trage daftr auch Uber dem Zeitstrahl den
Faktor der Vervielfaltigung ein.
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Mathematik

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/proportionale-zuordnung



